

2.268亿成全“现金为王”

万科转让南京恒邦收缩战线

提倡“现金为王”的万科，日前在南京产权交易中心公开转让其旗下子公司，股权转让总价为2.268亿元。

迟来的转让

本次意欲转让股权的南京恒邦房地产开发有限公司，是万科企业股份有限公司下属的子公司。事实上，该公司是万科去年3月以10.05亿元拿下富春东方股权包中的资产之一，并交由万科地产（香港）有限公司持有。

南京恒邦房地产开发有限公司为万科于2007年3月收购的深圳富春东方股权包中的资产，此项资产除南京东方名苑商业裙楼以外，还包括车位、会所等配套资产。

此次万科挂牌出让的南京恒邦旗下主要资产为商业地产，在万科收购相关资产股权包时，就有业内人士认为万科迟早将出售该公司的股权。

昨日，万科表示，万科自收购之后一直都在进行商业及配套资产的出售，除采取与房地产代理公司合作对外进行商业销售以外，整体股权转让也是销售的一种方式，属于公司的正常经营行为。

转让公司拥有的资产主要为南京东方名苑裙楼商业，于2003年竣工，项目处于南京新街口商圈的核心地段。

去年3月，万科以10.05

亿元人民币的高价击败JP摩根旗下的联思公司得到富春东方挂牌出让的股权包。该股权包具体包括了深圳富春东方（集团）70%股权、万轩置业（深圳）70%股权、南京恒邦房地产66.5%股权、南京富春东方房地产21%股权。

现金为王弃商业项目

“从公司的层面来说，是一个正常的行为。”昨日，一位业内人士在接受《每日经济新闻》采访时表示，接近年关，公司肯定需要一定的资金，手里能够多握一些现金总归是好的，年报也会比较“好看”。当然，在当前的全球经济危机背景下，开发商的资金链还是较为紧张，出售手中一部分非主业的资产，也是资金回笼的重要手段之一。

目前，南京恒邦房地产开发有限公司现有注册资本200万美元，其中万科地产（香港）有限公司持有66.5%股权；英属维尔津群岛恒邦有限公司持有28.5%股权，深圳东方欣悦实业有限公司持有5%股权。

昨日，南京苏鼎房地产研究所所长宋坚在接受记者采访时表示，对于以住宅为主的万科而言，商业部分并不是万科所擅长的领域，万科对商业项目还是经验不足。因此，在市场不景气的时候，更多的企

业都不会去涉足自己不熟悉的领域。因此，万科选择在此时机转让商业项目，还是较为明智的选择。

收缩战线

事实上，在当前市场行情下，发挥企业自身开发优势已经成为企业追逐的方向。

10月29日，首开股份发布公告称，公司将挂牌转让其控股子公司北京首开仁信置业有限公司持有的项目公司80%股权。首开股份董事会表示，通过此次股权出售，将降低公司经营风险。

10月28日，万科管理层在万科A第三季度报告中表示，面对如此众多的不确定性，企业的经营策略，只能回到更基本的商业逻辑，在短期的高度不确定性之外，把握确定、恒久的市场规律。具体来说，就是一方面坚持“现金为王”的策略，在确保经营稳健性和安全性的同时，为随时把握可能萌发的市场机会蓄积力量。

另一方面，在行业的调整期内，公司不应过于追求短期内的规模增长，而更应致力于提升公司的专业能力，发现自身的不足，并进一步巩固和强化自身的优势，以立足长远，提高公司为客户和股东创造价值的能力。

据《每日经济新闻》

点金之笔

主持人：陈永忠

美国失业率飙升 我们也不能掉以轻心

刚刚过去的两周，美国汽油价格又跌去48美分，比去年7月份峰值的时候整整跌了44%，最新价格每加仑2.3美元，约合4.15元人民币一升，这个价格比国内差不多低了近三分之一。

国内成品油降价一直是“只闻楼梯响，不见人下来”，石化两巨头的理由是库存油都是两个月前的进货，价格平均在每桶90美元左右，言下之意是目前仍处在消化成本阶段。众所周知，奥运期间我国实行了严格的能源价格管理制度，但在油企政策性亏损的时候，政府是给了价格补贴的，现在“倒挂”结束后，油企每天进项可观，但就是迟迟拖着不肯降价，一句话，都是垄断惹的祸。

美国新任总统上台面临一系列经济难题，失业率飙升就是其中之一。美国劳工统计局最新公布的全美失业率达到6.5%，在连续10个月失业率上升后，美国的就业形势已经达到14年来最糟糕的状况，失业救济信托基金面临崩溃。

失业率一直是经济最敏感的指标，国际公认的警戒线在6-7%之间，超过10%就会引发社会问题。在中国这样一个人口众多的发展中国家，就业问题也一直令人头疼。

根据人力资源和社会保障部发布的数据，截至今年9月底，城镇登记失业率为4%，登记失业人员为830万人。除了人保部的登记失业率外，国家统计局还有一个调查失业率指标，更接近劳动力市场真实情况。一般认为，调查失业率会比登记失业率高出一个百分点，即使这样，中国的失业指标仍相对较低且多年来一直保持平稳，这与经济连年高速增长是分不开的。

随着全球金融危机向实体经济的渗透，我国的失业情况也不可掉以轻心。在经济发达的长三角和珠三角地区，外向型制造类企业不断倒闭的消息预示就业形势不容乐观。虽然目前受冲击的只是一些低端产业，涉及到的失业人口以农民工为主，但未来如果经济持续萎靡，失业情况也会顺着产业链不断蔓延。所以，中央最近出台一系列刺激经济的对策，通过保经济增长来解决就业问题无疑是治本之举。

美国第二大电子零售商申请破产

由于公司资金运转陷入困境，美国第二大消费电子产品零售商“电路城”10日申请破产保护。

当天，总部位于弗吉尼亚的“电路城”公司根据破产法第11章向当地法院申请破产保护。在向法院提交的破产申请中，公司首席财务官布鲁斯·贝赞可承认，供货商信心衰减、流动性问题以及全球金融危机是导致公司破产的主要原因。他说，如果问题不能得到及时解决，公司将无法获得供货来满足年末消费旺季的销售，这将对公司乃至股东造成损害。

不过，业内人士认为销售不

畅以及公司流动资金短缺无法解决商店租金问题是导致其申请破产的主要原因。鉴于该公司申请保护，纽约证券交易所当天将其从上市公司名单中剔除。

截至今年8月31日，拥有59年历史的“电路城”公司的财务报表显示公司资产为34亿美元，债务为23.20亿美元。申请破产后，公司获准暂停支付150家商店的租金，这些费用大约为4000万美元。

在此前一周，“电路城”曾宣布将在年底前关闭旗下五分之一（共155家）的连锁店，同时裁员7300人。据新华社电

上海公布24个行业的就业形势

快速消费品行业受危机影响最小

日前，记者获悉一份《金融危机对上海24个行业的就业影响调查报告》显示，上海职场对猎头的需求意愿不及以往的20%。其中，金融、汽车、地产、广告等受影响较为严重的行业的招聘需求大幅度减少甚至停止。

快速消费品和零售批发行业可称得上是抗风险能力最强的两个行业，就业形势发展势头最好。

调查显示，金融风暴中，上

海的企业中，受到影响最小的就是“快速消费品”行业，如食品、饮料、烟酒、化妆品等。由于快速消费品行业提供的都是和日常生活密切相关的用品，百姓即使缩减开支也不会减少快速消费品的使用量，故没有影响到快速消费品行业的本质。零售批发在金融危机中也未受到很大影响，属于家庭日常生活开支，行业发展势头良好，就业形势较好。

据《每日经济新闻》

千万失业大军压城

美失业救济信托基金面临崩溃

“今天早上起来，我们面对的是我国经济的另一个不好的消息。10月份又有24万人失业，这已经是美国连续10个月失业率上升。数以千万计的美国家庭正在努力奋斗，以寻找能够支付账单，并且保留住自己家园的方法。”11月7日，奥巴马在其胜选以后的第一场新闻发布会上，非常动情地作了上述的演讲。

当天，让奥巴马如此动容的是美国劳工统计局发布的一份劳工失业率统计月报。据美国媒体统计，失业率非但是今年第十个月连续提高，这还是14年最差的一份劳工情况统计表——10月份，全美失业率达到6.5%，新增失业人口24万，全国失业人口达到1010万。

雪上加霜的是，随着美国失业大军的日益庞大。各级政府的失业保险基金也出现了问题。

“首次申请失业救济的

数字，四周来已经达到477万人这个水平，也达到了2001年的最高点。”美林证券的David Rosenberg在分析报告中这样写道。“而持续申请失业救济的人口也已经上升到380万人，达到1983年以来领取失业救济金的最高点，而当时的失业率是10.4%。”

随着创纪录的失业人口，美国各州政府的失业救济信托基金，也开始入不敷出。

美国的失业救济信托基金来源于各州政府向各个企业征收的失业保险税收。然后，州政府将这笔收入组成一个失业保险信托基金，投资于各种高流动性、低风险的投资产品上，如联邦债券和证券等。在各州的工人失业时，这笔基金被用来发放失业工人救济金。

但是，当经济放缓，导致大批工人失业时，这种基金就会出现问题。

数据显示，美国已经有五

个州的失业保险信托基金出现了缩水——意味着他们的这项资金仅能支付三个月的失业救济金。而另外八个州的失业保险信托基金，仅够支付四到六个月的失业救济金。其他的六个州，则已经不够支撑12个月的了。

其中密歇根州因为深受汽车行业不景气之苦，而深受打击。据该州的劳动和经济部的发言人之前对美国媒体公布的数据显示，该州的失业救济金已经接近底朝天了。俄亥俄州也面临着同样的情况——今年申请失业救济的数字比去年足足上升了40%。俄亥俄州政府的失业信托救济金，仅剩下3.05亿美元。俄亥俄州估计，在这次经济衰退中，他们可能需要23亿美元才能度过这个寒冬。最坏的预计是，俄亥俄州在明年1月份就会用尽自己的失业救济信托基金，唯一的出路，就是向美联储借钱了。

但是，当经济放缓，导致大批工人失业时，这种基金就会出现问题。

据《21世纪经济报道》

随着全球金融危机向实体经济的渗透，我国的失业情况也不可掉以轻心。在经济发达的长三角和珠三角地区，外向型制造类企业不断倒闭的消息预示就业形势不容乐观。虽然目前受冲击的只是一些低端产业，涉及到的失业人口以农民工为主，但未来如果经济持续萎靡，失业情况也会顺着产业链不断蔓延。所以，中央最近出台一系列刺激经济的对策，通过保经济增长来解决就业问题无疑是治本之举。

天天出彩

体彩排列3(08309期)

中奖号码：2 5 0
奖级 中奖注数 每注奖额
直选 6434注 1000元
组选3 0注 320元
组选6 16680注 160元

体彩排列5(08309期)

中奖号码：2 5 0 9 2
奖级 中奖注数 每注奖额
排列5直选 9注 100000元

传统型体彩(08177期)

中奖号码：2 3 7 2 4 3
奖级 中奖注数 每注奖额
特等奖 0注 0元
一等奖 5注 62349元

体彩22选5(08309期)

中奖号码：2 8 13 17 22
奖级 中奖注数 每注奖额
一等奖 58注 12589元

福彩双色球(2008133期)

红球号码：8 11 16 19 24 26
蓝球号码：11
奖级 中奖注数 每注奖额
一等奖 11注 5363636元

福彩15选5(2008309期)

中奖号码：6 7 8 11 14
奖级 中奖注数 每注奖额
特别奖 0注 0元
一等奖 331注 1924元

福彩3D游戏(2008309期)

中奖号码：8 6 7
奖级 江苏中奖注数 每注金额
单选 264注 1000元
组选3 0注 320元
组选6 1070注 160元

快乐扑克 2008-11-11

当日中奖注数：2704注
当日中奖金额：71313元

“聚金”系列人民币理财产品发售快讯

“聚金”系列是南京银行主打发行的人民币理财产品，投资于固定收益工具，满足客户现金管理及短期高回报需求。

认购便捷——个人客户仅需携带本人有效身份证件，至南京银行“理财网点”即可购买。

收益稳定——“无风险事件发生时，本期产品预期年收益率能达到的收益率与定期存款收益一致。”

投向稳健——本理财产品投资对象为本行优质信贷资产、银行间市场国债、央行票据、高等级企业债券、商业银行等固定收益类投资工具。

特别提示：风险事件是指本理财产品投资的标的资产发生到期不能偿还，可能造成本金及收益损失的风险。

投资者可至我行各“理财网点”或登录南京银行网站www.njcb.com.cn获知本理财产品详细信息。

客户收益试算

客户类别	理财期限	经测算可能达到的年化收益率	认购起点	不发生风险事件本金与收益总和
个人/机构客户	6个月	4.3%/年	50000元	51075元

购买当日即开始计算收益



南京银行24小时客户服务热线：025-96400（接受咨询和投诉） 市场有风险，投资需谨慎